



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/10329/1.**

Benyújtás dátuma: **2020-05-18 18:21**

Parlex azonosító: **1KPDZ6OP0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő *"Miért a szülőknek kell igazolnia, hogy az óvodába vagy bölcsődébe járó gyermeke nem fertőzött?"* című, K/10329. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Szabó Timea (Párbeszéd)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, *"Miért a szülőknek kell igazolnia, hogy az óvodába vagy bölcsődébe járó gyermeke nem fertőzött?"* című, K/10329. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/395-1/2020/PARL

Hiv. szám: K/10329.

Szabó Tímea
országgyűlési képviselő részére
Párbeszéd
Budapest

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Ön által feltett „*Miért a szülőknek kell igazolnia, hogy az óvodába vagy a bölcsődébe járó gyermeke nem fertőzött?*” című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Ahogy az Ön előtt is ismert a koronavírus-járvány nem csak a köznevelési, gyermekjóléti ellátó rendszerre gyakorol hatalmas nyomást és vár el erőn felüli teljesítményt az ágazat minden szereplőjétől, hanem a gazdaságot is nagy erőpróbának teszi ki. A Kormány mindent elkövet annak érdekében, hogy a gazdaság működőképességét megőrizze. Ennek keretében arra törekszik, hogy minél több vállalkozás számára biztosítsa a mihamarabbi újraindulás lehetőségét, annak érdekében, hogy így minél több munkahelyet védjen meg és ezáltal minél több család továbbra is munkából biztosíthassa a megélhetését.

A gazdaság újraindítása, így a munkahelyek megőrzése érdekében kiemelten fontos, hogy minden család számára továbbra is elérhető legyen a környezetében a biztonságos gyermekfelügyelet. A Kormány ennek érdekében a 152/2020. (IV.27.) Korm. rendelet alapján elrendelte, hogy minden olyan településen, ahol óvodai vagy bölcsődei ellátást nyújtó intézmény van, ott a polgármester köteles megszervezni a gyermekek napközbeni felügyeletét.

A gyermekfelügyelet igénybevétele nem kötelező. Abban az esetben azonban, ha egy szülő igénybe kívánja venni, akkor nyilatkoznia kell arról, hogy gyermeke tünetmentes és tudomása szerint semmilyen fertőző betegségben nem szenved. Tehát semmi újat nem várunk; nem kérjük a szülőt betegség fennállása tényének megállapítására vagy tagadására, hanem a gyermek tünetmentességéről kérjük a nyilatkozatát.

Az óvodák és bölcsődék feladatellátásnak anyagi biztonságát a Kormány garantálja: a hivatkozott kormányrendelet alapján az állami, egyházi és nem állami fenntartású, bölcsődei ellátást nyújtó szolgáltató intézmény a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított állami támogatásra a veszélyhelyzet első napját megelőző napon beíratott gyermekek száma alapján jogosult. A szülők terhei mellett így a fenntartók terhein is enyhítünk, akiknek a tevékenysége – az intézkedés hiányában – a pandémia miatt ellehetetlenült volna.

Ellentétben Önökkel és szövetségeseikkel, a polgári kormány intézkedéseivel nem a válság további súlyosbodásához járul hozzá, hanem állampolgárai egészségének megóvása mellett megőrzi a munkahelyeket, biztosítja a magyar emberek megélhetését, megőrzi a magyar gazdaság versenyképességét. Tekintettel arra, hogy a rendelet alapján biztosított az intézmények költségvetési támogatása, így forráshiány miatt egyetlen bölcsődei és óvodai dolgozó munkaviszonya sem szűnhet meg.

Felhívom a figyelmét továbbá arra is, hogy azon köznevelési intézmények, illetve gyermekjóléti szolgáltatások fenntartóinak, amelyek állami támogatás nélkül működnek, a Gazdaságvédelmi Akcióterv keretében történő támogatásáról szóló 105/2020. (IV. 10.) Korm. rendelet alapján lehetőségük van a veszélyhelyzet idején történő csökkentett munkaidős foglalkoztatás esetén bértámogatást igényelni.

Önök a nemzeti összefogás helyett, most sem voltak képesek félretenni pártpolitikai érdekeiket. Miközben fegyelmezettségre és összefogásra lenne a legnagyobb szükség, Önök a szavazataikkal szégyenteljes módon akadályozták a vírus elleni gyors küzdelmet. Ismét bebizonyosodott, hogy a magyar emberek még az ilyen rendkívüli helyzetben is csak a Fidesz-KDNP kormányra számíthatnak.

Budapest, 2020. május 18.

Tisztelettel:

